

供电公司: 大项目跟踪服务不到位者将被重罚

本报讯(记者 邓少华)6月26日,记者从鹤壁供电公司了解到,《鹤壁供电公司大项目跟踪服务管理办法》正式出台,凡在大项目跟踪服务过程中服务不到位的供电管理人员,将被处以220元、500元等数额不等的罚款。

该《办法》明确规定,凡“落户”我市的大项目申请用电,供电公司即依据超前服务、跟踪服

务的原则,由大项目跟踪服务领导小组委派专人提供售前、售中、售后全过程协调、跟踪服务。大项目客户申请用电可以直接到该公司营业窗口或95598客户信息服务班申请,也可以直接向该公司市场营销部申请,并提交相关资料。市场营销部在受理客户申请后,应及时报大项目跟踪服务领导小组确定跟踪服务责任人,负责

全过程跟踪服务。为更好地服务“落户”我市的大项目,《办法》明确规定,凡无故拖延报装接电时间,协调不积极或企业对服务不满意的,一经查实,罚跟踪服务责任人500元;营业窗口服务人员接到大项目客户用电申请后,未及时将相关资料传递到市场营销部的,每超1个工作日罚100元。

学校与专业如何抉择?

业内人士提供意见

本报记者 肖广军

我省已经正式对社会公布普通高校招生录取控制分数线(高职高专二批分数线除外),我市一些分数较高,但选择名牌院校的热门专业又希望不大的考生显得左右为难——究竟是选择一个名牌院校一般的专业,还是退一步,报考一所名气并不很高的重点院校的热门专业?市教育局有关人士在接受记者采访时表示,如果大学毕业后有升学和出国打算,应尽量选择名牌院校;如果毕业后考虑就业,就选择那些就业前景广阔的专业较稳妥。

6月25日,新区金都小区的考生李某告诉记者,他是一名理科学生,高考成绩为587分,他本科一批报考了某大学,分数不够,面对第二次填报志愿,他想走一所好一点的二本大学,但他通过电话与所中意的学校联系,对方告诉他,这个分数报考并不保险,也存在不能被录取的可能。该校的工作人员还告诉他,即使他被录取了,他要选择那些相对热门专业的愿望也难以实现,有可能他填报的志愿被调剂为其他专业。他又将目光锁定在省内的一些重点院校,但是亲戚告诉他,上个好学校还不如学个好专业,想让他报个普通学校的热门专业。

记者从他的同学中发现,像李某这样左右为难的考生并不是个别现象。这些同学都在名校与热门专业之间权衡着。李某也不愿放弃到一所全国名校就读的机会,但他在家人的劝说下,准备选择毕业后就业前景较好的高校。他告诉记者,他家经济情况一般,计划大学毕业后先工作,然后再找机会报考研究生,所以毕业后找到一个较好的工作是他的重要目标。

市教育局有关人士说,对于准备大学毕业后出国或考研继续深造的考生,应该首选学校,专业其次。名牌大学师资力量强,社会声誉高,考研、出国机会较多。在本科学习时,大学氛围的熏陶比专业技能传授对成才更有利。对于那些毕业即就业的考生而言,应该在专业选择上多下工夫,学校则相对次之。特别是理工科学生,一些技术性较强、就业前景广阔的专业应给予充分考虑。

“健康”刊物内容不健康

本报讯(记者 陈志付)山城区长风路一家西医药门诊部私自印刷和发行所谓的《健康杂志》和《健康专刊》,刊物从文字到图片内容均不堪入目,格调极其低下。6月25日,市新闻出版部门根据群众举报,对这家门诊部进行突击检查,现场查获了一批未经任何审批程序的非法出版物。

经初步调查,位于长风路中段的这家西医药门诊部近期以来已经私自印刷和发行了多期所谓的“健康”刊物,他们为了扩大自身的宣传影响,所刊发的文章通篇充斥着色情内容,有的文章内容严重损害了人民警察的形象,有的文章大肆宣扬畸形的恋爱和婚姻关系,色情描写不堪入目。

群众在举报时反映,这种印制成册的刊物格调十分低下,虽然其封面上标注为“内部专刊”,却在市面上公开发行,在社会上造成了很坏的影响。执法人员在检查中发现,这家门诊部的行为已涉嫌违法。目前,此案正在审理之中。



战酷暑架线忙

6月25日,鹤壁供电公司的职工冒着高温架设灵山至稻庄的110kv供电线路。该线路架设完成后,可有效缓解淇县用电紧张的局面。 李国庆 贺君 摄

“贵枝,回来吧!”

本报记者 柯其其

因一点小事,淇县高村镇三里屯村的李小生动手打了妻子李贵枝,妻子随后出走。39天来,李小生吃不下睡不好,他四处寻找妻子仍没有结果。

“贵枝,回来吧!我知道错了。只要你回来,后半辈子我再也不惹你生气了。”

充满自责的李小生通过本报向妻子道歉。**因琐事动手打了妻子**

“现在想想,那天我真不该喝酒,当时真的不知道我在干啥,自己控制不了自己。”

6月25日上午11时,在淇县高村镇三里屯村李小生家,李小生充满懊悔地对记者说。

5月17日晚9时,李小生因为琐事与妻子发生矛盾。回想起当时的情形,李小生不停地叹气:“我都不知道自己是咋回事,为了一点小事,动手打了她两巴掌,那会儿,自己控制不了自己。”5月18日早晨,李贵枝骑着自行车外出,从那天开始,李贵枝再也没有回来。

自责 找遍附近村庄

因为妻子没文化,也没出过远门,加上有人看到她曾在附近出现过,李小生判定妻子没有走远。“她走的时候身上最多有100块钱,换洗衣服都没带,她一个人也不认字在外面咋过呀?”李小生开始四处寻找妻子,还打印了300份寻人启事。

妻子走后,正赶上农忙季节,为了寻找妻子,李小生也没心思干农活了,每天一大早,他就骑着自行车一个地方一个地方地打听寻找,

到了很晚才回来。李小生说:“其实我打了她之后就后悔了,一个男人打老婆,这哪儿是男人该干的!”

如今是生不如死

“这39天里,我白天吃不下饭,晚上睡不着觉,听到脚步声,就以为是她回来了……老远看到有人剪她那样的发型,穿了同样颜色的衣服就赶忙追过去看看。”李小生伤感地说,“有时候我爱胡思乱想,她会不会被人拐骗了?如果真找不到她,我也撑不了几天了。没有她,我咋活?如今我是生不如死,大妮上班了不用我照顾,小妮才11岁,我要是死了,谁来照顾她?现在我连死的权利都没有……”

道歉 “我错了,贵枝回来吧”

“这些天我一直生活在内疚里,她走了,我才知道她对我有多么重要……”

贵枝的照片、衣服都是李小生每天必定拿出来看的,“看看这些东西,我就想到以前我们一家四口的幸福生活了,她和我一起下地干活,给我和两个孩子做饭,晚上我们一家人围在一起看电视……”

为了找回妻子,李小生求助本报,他说:“我不怕别人笑话我,我要让更多的人知道,我也要让自己记住,以后不能再犯这样的错。”

李小生想通过本报对妻子说:“贵枝,你回来吧,我知道错了,心里感觉非常对不起你,只要你回来,后半辈子我再也不惹你生气了。大妮和小妮天天想你,我们在家盼你早点回来。”

百姓热线
3313880
066889228(移动短信 0.1元/条)
113929(小灵通短信 0.08元/条)
Email:rx880@sina.com
烦心事 关注事 突发事

这个司药太马虎!

新区王女士来电反映:6月23日,她在新区第一人民医院开了眼药(典必殊妥布霉素地塞米松滴眼液),结果到药房取药时司药给的是佳诺泰妥布霉素滴眼液。王女士就责问医生:“我不是说用这药没有效力吗?”医生说:“我开的是进口药,药房给错了,快去找他们换吧!”王女士再次来到药房时司药说:“下次再错了及时说,别半天了才来换!”

王女士纳闷儿:这还成了我的错了!如果让患者吃错药出了人命该咋办?

记者 韩海波

发短信通知失主

新区周女士来电反映:6月24日,她在新区某大型超市购物时,不慎将手提包丢失,包内有票据、提货单等价值800多元钱的物品。手提包丢失后,周女士想,手提包肯定再也找不到了。6月25日,因手机需要充电,直到天黑时周女士才打开手机,没想到刚打开手机,立即看到一条短信。短信通知周女士到图书馆取丢失的手提包,周女士高兴坏了。

据周女士讲,她的手提包丢失后,被一位叫李岩(谐音)的市民捡到,李岩根据手提包中的借书证,从图书馆找到周女士的相关资料。6月25日,李岩和图书馆的工作人员一直在联系周女士。 记者 邓少华

暑假出征 少年携手 徒步进京

本报讯(记者 王磊)“我一定能够走到北京,用自己的实际行动迎接2008年奥运会的来到。”6月24日,13岁女孩张小雨在一条“徒步千里迎奥运”的大红条幅上郑重地签下自己的名字。暑假期间,她将和伙伴从淇河岸边出发,全程徒步前往北京,磨砺意志,宣传奥运。

张小雨是淇县一所小学的六年级学生,品学兼优的她一直有个心愿,就是为北京奥运会做点贡献。前不久,小雨萌生了利用暑假徒步去北京一路宣传奥运的想法。她的这一大胆设想不仅得到了其父亲张先生的大力支持,而且受到了一些小伙伴的“拥护”,得知消息的市鹤翔小学学生耿天在父亲的支持下成为张小雨徒步千里迎奥运的第一个伙伴。

为了让更多的家长关心和支持孩子的想法,关注北京奥运会,6月24日,在我市一家培训机构工作的张小雨的父亲专门带着女儿来到新区“热身”。在新世纪广场,当他们“徒步千里迎奥运”的活动条幅甫一展开,立即吸引了不少市民的关注,一些感兴趣的家长纷纷表示,希望自己的孩子也能加入这个有意义的活动中来,陪伴小雨一同徒步进京,宣传奥运。

据张先生介绍,他非常乐意让有兴趣的孩子和自己的女儿一起走,将鹤壁人支持奥运的万人签名条幅送进北京奥组委,并通过一路的艰辛磨砺孩子们的意志,培养他们自立自强和勇敢的精神。张先生说,现在很多家长与他联系,他已正式接受了数名孩子加入女儿徒步迎奥运活动的请求,他也为此做足了准备,并定于7月8日准时出发,有意的家长在此之前还可以与他联系。届时,他将利用自己在培训机构的经验和资源,带着后援车和医护人员等全程陪同孩子徒步进京,确保孩子们一路安全。

车窗被砸 物品被盗

警方提醒:不要在车内存放贵重物品

本报讯(记者 柯其其)因一时疏忽,刘某在离开所驾汽车时,将提包放在车内,随后他发现停在路边的汽车车窗被砸碎,提包也不见了。

6月25日中午1时许,刘某驾车到山城区奔流街办事,当他下车时,因为疏忽将提包放在了车内。当他办完事再去开车时,惊奇地

发现停在路边的汽车车窗不知何时已被人砸碎了,车内的提包也已不见,当时包内有现金、银行卡等物品。刘某随后向山城警方报案。

山城警方提醒:驾驶人离开所驾车辆时,最好将车停放在有人看管的停车场内,要切记锁好车门,把钱财物品随身带走,不要在车内存放贵重物品。